
Kiértékelés 

 

Jelen dokumentumban a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Hittudományi Kar által végzett oktatói 

munka hallgatói véleményezését (OMHV) közöljük, melyet 2020. máriuc 22-én végeztünk el. 

A véleményezést 26 fő fókuszcsoportos hallgató, digitális úton, anonim módon töltötte ki. 

A 26 fő közül természetesen az adott oktatót csak az a hallgató véleményezte, akit az illető tanár 

oktatott. Erre külön kérdés vontakozott. 

A 26 hallgató szakok szerinti megoszlása a következő: 

 

 

 

A kérdések 12 oktatóra vonatkoztak. 

Az oktatott hallgatók és az oktatók aránya: 
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Hallgatók szakonkénti megoszlása



 

 

Véleményt író hallgatók szakonkénti oktatóra bontott aránya: 
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oktatók-összes hallgató aránya

0

5

10

15

20

25

Sz
ak

/h
al

lg
at

ó
sz

ám

Oktatók

hit és erkölcsoktató tk

katekéta-lelkipásztori
munkatárs

hittanár-nevelőtanár

közösségszervező

teológus



 

 

 

 

A válaszok elemzése: 

Milyennek látja az adott tárgy fontosságát a tanulmányain belül? 

 

 

 

 

 

A válaszok a következők lehettek: 

egyáltalán nem fontos - nem fontos - inkább nem fontos 

inkább fontos - fontos - nagyon fontos 

 

0

5

10

15

20

25

Ö
ss

ze
s 

vé
le

m
é

n
y/

fo
n

to
ss

ág

Oktatói tárgy

nagyon fontos

fontos

inkább fontos

inkább nem fontos

nem fontos

egyáltalán nem



Összességében mennyire elégedett az oktató munkájával? 

 

Lehetséges válaszok:  

 

 egyáltalán nem elégedett 

 inkább elégedett 

 nem elégedett 

 elégedett 

 inkább nem elégedett 

 teljes mértékben elégedett 
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Oktatói tárgy

teljes mértékben elégedett

inkább elégedett

elégedett

inkább nem elégedett

nem elégedett

egyáltalán nem elégedett



Hiányosságok:  

A felmérés nem különbözteti meg azt, hogy a vélemény egy konkrét féléves tananyagra, vagy az 

oktató által oktatott valamennyi anyagra vonatkozik. Mivel a félévenként különbözőek lehetnek ezek 

a tananyagok, lehetnek eltérések az adott tárgy értékelésében. 

 

Hasznos lenne a felmérésben résztvevő hallgatók számát százalékosan arányosítani az adott szakon 

összesen résztvevő hallgatók számához. 


